

- 提要：甜蜜的孩子们，在每一步都跟随shrimat。否则，Maya就会使你们破产。你们的眼睛欺骗了你们很多，因此你们必须非常小心它们。
- 提问：Maya会使哪些孩子从事罪恶的行为？哪些孩子会变成yagya(Baba的学院)的障碍呢？
- 回答：那些有他们自己的傲慢自大的，Maya会使他们从事许多罪恶的行为。那些傲慢自大的孩子甚至都不学习murli。通过使他们犯这样的错误，Maya打他们耳光，并使他们变得一文不值。那些闲聊、心智中充斥着垃圾的孩子会成为yagya的障碍。那些习惯很不好。

Om shanti。父亲给你们灵性的孩子们解释过了，你们一定、必须带着这个思想坐在这儿：那一位是父亲，老师和至尊导师(Satguru)。你们也认识到，通过记着父亲，你们会变得纯洁，然后去到那纯洁之地。父亲解释过了，你们是从那纯洁之地下来的。最初，你们是satopradhan的，然后你们经过了sato、rajo和tamo这些阶段(注:satopradhan/完全纯洁、sato/纯洁、rajo/半纯洁、tamo/不纯洁，分别是金、银、铜、铁时代的纯洁程度)。你们现在明白，你们已经跌落了。你们现在是在汇合时代，并且通过这个知识你们理解到：你们已经远离了其它的一切，如果你们待在对Shiv Baba的思念中，那Shiva之地就不远了。如果你们根本不记着Shiv Baba，那么Shiva之地就很遥远。之后就不得不体验惩罚，而且你们会变得(和父亲)很远。父亲没有给你们孩子们任何的困难。首先，他反复告诉你们：你们一定在你们的思想、言语和行为上变得纯洁。那双眼睛欺骗你们很多。你们在前进时一定要非常小心。Baba已经解释了，出神和瑜伽两者是完全不同的。瑜伽意味着思念。你们可以睁着眼睛思念。出神不被称为瑜伽。当某人进入出神状态时，那既不被称为知识，也不被称为瑜伽。Maya会非常多的攻击进入出神状态的那些人。因此，你们必须对此保持非常的小心。一定很有系统的有对父亲的思念。如果你们从事了任何不合法的行为，Maya就会使你们直接跌落下来。你们一定不要有任何想进入出神状态的欲望。要变得完全对所有的欲望都一无所知；你们一定根本不要有任何的欲望。你们不用要求得到任何东西，父亲会满足你们所有的愿望的，只要你们跟随他的教导。如果你们违背了他的教导、走了错误的道路，那么之后你们可能会跌入地狱，而不是去到天堂。有首歌这样唱道：鳄鱼吞噬了大象。那些曾经给了很多人这个知识并且常常给Baba供奉bhog(敬饭)的人们现在已经不在这儿了。因为他们违背了所有的规定，所以他们就离开了，完全属于了Maya。他们变成了恶魔，而不是变成神人。这就是为什么，在这条路上你们必须保持非常的小心；你们必须控制、管理好自己。父亲警示你们孩子们。不要违背shrimat。正是由于听从了邪恶的指令，你们进入到下降的阶段。看看你们从那么高现在已经跌落到哪儿了！你们已经跌到了最底部。如果，甚至现在，你们还不跟随shrimat，而是变得漫不经心，你们的身份地位就会被摧毁。Baba昨天也解释过：当你们不遵从shrimat而做了某些事情，就会有大量的反服务发生。如果你们不遵从shrimat而做了一些事情，你们就会不断地跌落。从一开始，父亲就使得母亲们成为了工具，因为是母亲们被给予了(知识的)罐子。有首歌这样唱道：向母亲们致敬！Baba成立了一个由母亲们组成的委员会，把一切都移交给了她们。女儿们是值得信任的。通常是男人们会破产的。因此，父亲把罐子放在了母亲们头上。在这条知识之路上，就连母亲们也会破产。那些将要变得有数百万倍幸运福气的人会被Maya打败并破产。在这儿，男人和女人都可能破产。在外面，只有男人们会破产。在这儿，看看那么多人是如何被打败并离开的吧！这意味着他们破产了。父亲坐在这儿解释说，Bharat的人们已经完全破产了。Maya是如此的有力量。他们不明白，他们曾经是什么样的，以及他们是从哪里完全跌落下来的。在这儿，也一样，在向上攀爬时，他们忘记了shrimat，开始听从他们自己的指令，因而破产了。所以，他们的状况会是什么样的呢？在外面，他们破产了，然后，在五到七年之后，他们会再次活跃起来。在这儿，他们会破产、长达84世，而且不可能获得一个高的身份地位；他们持续地破

产。那么多的象骑士(maharathis)曾经提升了很多，但他们今天都不在这里了；他们破产了。在这儿，身份地位是非常高的。尽管如此，如果你们不小心，你们就会从顶端直接跌落下来。Maya完全吞噬了你们。你们孩子们必须非常小心。自立委员会、听从你自己的指令会一无所获的。你们的心智在瑜珈中要与父亲相连。通过这么做，你们会变得satopradhan。如果，属于了父亲之后，你们不与父亲有瑜珈而违背了shrimat，你们就会完全跌落。之后那个连接就断了。如果连接断了，那么要检查你自己，为什么Maya那么多地搅扰你。尽力使你自己与父亲相连。不然你的电池如何充满电呢？当你从事罪恶的行为时，你的电池就会释放电量。在上升的过程中你跌落下来了。Baba知道有很多人就像那样子。在一开始，那么多人到来并属于了Baba。他们来到bhatthi(熔炉，指深久的静坐)中，但今天他们在哪儿呢？他们跌倒了，因为他们记着旧世界。父亲说：我现在正激励你们有无限的无兴趣。你的心不要依恋着这个旧的、不纯洁的世界。要心系天堂。这确实需要努力。如果你想成为像Lakshmi或Narayan那样的，你确实要做一些努力。让你们心智的瑜珈与唯一父亲相连。对这个旧世界要无兴趣。你忘记旧世界，这很好，但你应该记着什么呢？记着宁静之地和快乐之地。在走路、坐着和四处活动时，你要尽可能多的记着父亲。记着充满无限快乐的天堂。这是非常容易的。当你去到与这两个教导相反的方向时，你的身份地位会被摧毁。你们来到这里是要从普通人变成Narayan的。你们告诉每个人说，他们必须从tamopradhan的变得satopradhan，因为这是返回的旅程。世界的历史和地理的重复意味着，天堂变成了地狱，而地狱之后又变成了天堂。这个周期持续地转动着。父亲告诉过你们，要作为自我认知轮盘的旋转者坐在这儿。待在对这个的思念中。我们已经转过这个周期很多次了。我们是自我认知轮盘的旋转者。我们现在正再一次成为神人。这世上没有人知道这个秘密。神人们是不会聆听这个知识的，他们已经是纯洁的了。他们没有这样的知识，以至于他们要吹响知识的螺号。因为他们已经是纯洁的，所以没必要给他们这个象征。当(Lakshmi和Narayan)两位在一起形成四臂形象时，被给予了那个象征。你们也没有被给予那个象征，因为，今天你们正在成为神人，可明天你们就跌倒了；Maya会使你们跌倒。父亲使得你们成为神人，而Maya使你们成为恶魔。Maya以很多方式来测试你们。只有当父亲解释每件事情时，你们才能认识到，你们如何真的已经从你们的境界中跌落了。那么多可怜无助的灵魂在Shiv Baba的珍宝库里积累了他们所拥有的一切，但尽管如此，他们有时还是被Maya给打败了。一旦你们属于了Shiv Baba，为什么你们又忘记了他呢？这之中主要的事情是思念的朝圣。只有通过有瑜珈你们才能变得纯洁。除了这个知识，也需要纯洁。你们过去呼唤说：Baba，来洁化我们吧，这样我们就能去天堂了。思念的朝圣是为了使你们变得纯洁并获得一个高的身份地位。甚至那些离开了的人们也一定会去到Shiva之地，因为他们已经听到了一些这个知识。无论他们可能会获得什么样的身份地位，他们一定会来的。如果他们曾经记得父亲哪怕就一次，他们都会去天堂，但他们不会获得一个高的身份地位。不要只是听到天堂的名字就感到快乐。在你失败了之后，你一定不会满意于只值几便士的身份地位。尽管那是天堂，但有着许多不同等级的身份地位。你们会感觉到，你是仆人或是清洁工。在最后，会有你们将成为什么的意象。我从事了什么罪恶，以至于我到了这种境地？为什么我没有成为一位皇后呢？通过在前行时你每一步都保持小心谨慎，你就能成为千万富翁。如果你没有那种小心谨慎，你是不可能成为千万富翁的。在庙宇里神人们被展示有莲花的那个象征。你们能够理解那个差别。在身份地位上有着很多差别。甚至现在，看看有多少不同等级的身份地位吧。他们如此辉煌。所有那一切都是暂时的快乐。父亲说：你们都举手要获得一个高的身份地位。所以，一定要为此而做努力。甚至那些举手的人当中，也有些人被(Maya)给终结了。然后，其他人会问：这些人会成为神人吗？他们不是在做努力，而是被干掉了。举手非常容易，给很多人解释也很容易。然而，一些象骑士(maharathis)在给其他人解释的时候也消失了。在使其他人受益的同时，他们却给自己制造了损失。这就是为什么，父亲说：要非常小心。变得内向并记着父亲。怎么做？Baba是我们的父亲，我们的老师和我们的至尊导师。我们就要回到我们甜蜜的家了。你们内在要有所有这个知识。父亲有这个知识和瑜珈，你们也应该有这两者。你们知道Shiv Baba正在教你们。因此，那是知识，也是思念。知识和瑜珈这两者一定是在一起的。不要想着说，你们只是必须坐在对Shiv Baba的思念中而忘记了这个知识方面的事情。当父亲教你们瑜珈时，他忘记了这个知识吗？所有这个知识都保留

在他里面。你们孩子们一定有这个知识，你们必须学习这个知识。无论我从事什么行为，看到我的那些人也会做同样的事情。如果我不学习murli，那么其他人也不会学习murli。如果我进入到堕落中，那么其他人也会那么做，我就成为了使其他人跌落的工具。很多孩子不学习murli，有着虚假的自大。Maya很快就会攻击他们。在每一步都需要shrimat。否则，就会从事这样或那样的罪恶行为。很多孩子犯了很多错误，然后一切就被摧毁了。当你们犯了错误时，Maya会打你们耳光，使你们变得一文不值。为此需要很多的理解力。当你们变得傲慢自大时，Maya会使你们从事很多罪恶的行为。当你们成立一个委员会时，一定要有一两位女性在最前面。一切事情都可以按照她们的建议得以完成。知识的罐子给予了Lakshmi。人们记得这样的说法：在分发甘露时，甚至恶魔们也来喝。有那些在yagya中制造障碍的人。有那些制造许多类型障碍的人。一整天里，他们的心智中就只有闲言碎语。那是很不好的。把发生的一切都报告给父亲。只有唯一的父亲能改造你们。你们一定不要把法律掌握在自己手里。只是待在对父亲的思念中，给每个人他的介绍。只有那样，你们才能变得像Lakshmi和Narayan一样。Maya是非常强大的，她不会放过任何一个人。总是给父亲写信汇报你们的消息。不断地接受他的教导。无论如何每件事情你们都可以获得教导。你们孩子们想着说，因为Baba解释了某个人的一些事情，所以他一定是Antaryami（知道每个人内心所想的那一位）。然而，父亲说：不是的；我教你们这个知识。在这方面不存在我是Antaryami、我知晓每个人内心所想的问题。是的，我确实知道你们全都是我的孩子。每个人里面的那个灵魂都是我的一个孩子。并不是父亲现身在每个人里面。人们错误地理解了这个。父亲说：我知道每一位都是一个灵魂，正坐在他的宝座上。这些是如此容易的事情。尽管如此，他们却忘记了这个，说神是无处不在的。就由于这一个错误，每个人都已经跌落到如此程度。你们侮辱了正在使你们成为世界主人的那一位。这就是为什么父亲说：每当Bharat有极度的反宗教时，我就来了。父亲已经来到了这里。因此，你们孩子们应该很好地搅拌这知识的海洋。要抽出时间好好琢磨这个知识。只有那样，你们才能使自己受益。在这方面不是关于钱的问题；没有人会饿死。无论你们每一位和父亲一起积累了什么，你们都会相应地创造你们的幸运福气。父亲解释过了，在这个知识和膜拜之后，有无兴趣。无兴趣就意味着忘记一切。你应该使你自己变得超脱：我、这个灵魂，正在离开这个身体。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、很好地控制、管理你自己。绝不要对跟随shrimat变得漫不经心。要保持非常、非常的小心。绝不要违反任何法律。

2、变得内向，把你的心智与唯一父亲相连。对这个不纯洁的旧世界有无限的无兴趣。在你的心智中要记着：其他人会仿效他们看到的你所从事的一切行为。

祝福：希望你每天复习这知识的要点，因此成为解决方案的化身及无痛苦之地的皇帝。

每天，复习你日记中和心智中所拥有的这个知识的要点，并使这些要点成为你实际的体验。然后你很容易就能找到任何类型问题的解决方案。绝不要把你的时间浪费在用浪费思想的锤子打碎问题的岩石这上面。用“戏剧”这个词的意识，高高地跃过它们，并向前迈进。之后那些旧的sanskars会成为你的仆人，但你必须首先成为坐在你的宝座上的皇帝。

口号：给每个人尊重就是获得尊重。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号:在这avyakt之月,保持免于束缚并体验生活中解放的境界。

只有通过体验到生活中的束缚,你们才能体验到生活中的解放。在那里,在金时代,没有生活中束缚的问题。在那里,你们只处于你们的回报的状态。你们将无法体验到你们现在所体验的解放之地的解放。因此,你们可以在这个汇合时代体验到解放与生活中的解放。你们已经获得了继承权的权利,所以现在,把那个灌输到你们的生活中并获取它全部的益处。